

为保障城区道路通畅,交警部门在一些路段设置禁停标志,但不少驾车者视而不见——

禁停路段,为何随意停车“霸道”

见习记者 刘丁维



驾驶员:对禁停视而不见 堵车成家常便饭

10日上午11时,温泉城区潭惠路两侧,醒目的交通禁停标志下停满车辆。

家住附近的叶先岚说:“看着就头疼,早上7点多这条路就开始堵了,这多车停在路两边,公交车要进出,还有每天接送小孩的校车、私家车要经过,哪有位置可以走。”

据目测,该道路宽度约4米,两侧停靠的车辆占了将近2米多,剩下的空间仅能供单车通过,如果双向来车,一方只能退让。这样一来,堵车自然不可避免。

连日来,记者在设有禁停标志的淦河大道、体育路、希望桥、交通路等地段,看到像潭惠路一样,禁停标志上也停满了

各式车辆,严重影响城区通畅。

市民:没车位的无奈 撵不走的尴尬

明明禁停的标志就放在路口,为什么还有这么多的机动车明目张胆的停在禁停路段呢?

体育路一家瓷砖店老板说:“停放的很多是店里的送货车,有订单就得马上出货,等不得。再加附近也没有专门的停车场,你说我们的车放哪好呢?”

有此抱怨的不止这一家店主,在市区许多禁停路段,临街的店铺分布密集,不少店主和消费者只好铤而走险地将车停在禁停路段。

车主孙康告诉记者,在很多禁停的背街小巷,人们就是想交警不会去的侥幸心理,随便违停,方便自己却给别人添堵。市城顺出租车的程和平司机说:“别说背街小巷了,就是正在市中心的淦河大道上有禁停标志,每天都还有不少机动车违停呢。”

这一点在停车收费的李大姐那获得证实,白天有交警抓

拍,车辆少一点,一到中午午休、下午6点以后,马路上总有三三两两的车辆停靠在路边,撵都撵不走。

交警:违停罚款百元 希望市民自觉遵守

记者了解到,一些建有商业区域的小区,在建设之初就应该为商业店铺预留停车位。而一些新建小区不重视停车位的建设,是导致现在许多街道拥堵的一大重要原因。

对于背街小巷违停严重的现象,市交警二大队副队长李运国解释,由于人员有限,只能由执法车以巡逻的方式进行交通违规的纠查,不可能每天都巡查到市区的所有街道。

李运国还表示,禁停路段的违停现象对交通的影响非常大,交警部门对于乱停、乱放现象的处罚绝不会手软,只要乱停车被抓拍,一律罚款100元。

李运国提醒广大驾驶员,要不断地加强对交通安全和相关法规的学习,注意路旁的禁令标志和指示牌,不要违反,以免给自己和他人带来不便,也可以让出行更加安全和顺畅。



通山建设新烈士陵园

7日,通山县新烈士陵园正抓紧建设。该陵园位于大路乡口罗村,占地179亩,总投资4000万元。项目分纪念区、休闲健身区和接待办公区,预计2014年清明节前开园。 记者 袁灿 特约记者 程平利 摄



谭家村建设新居惠民

12日,崇阳县白霓镇谭家村新貌。该新农村示范点规划建设新居150套,用招商引资和相关项目资金统一规划建设,配套农家超市、农家餐馆、群众娱乐广场等,将成新农村建设样板,建成后以成本价出售给本村农民。记者 陈红菊 通讯员 锦芳 吴兴华 摄



农民夜校宣讲政策

近期,嘉鱼县高铁岭镇组织10多名大学生村官和部分党校教师,组成宣讲团每晚进村,宣传党的好政策。 记者 夏正锋 通讯员 张洁 黄鹂 摄



加大科研投入赢市场

9日,湖北(通山)科海医用卫生材料、橡胶制品有限公司员工在赶制外销产品。据悉,由该公司生产的医用橡胶手套、口罩在市场上供不应求。记者 袁灿 摄



咸安政协委员送温暖

10日,咸安区浮山办事处政协委员、创业者胡学宝出资1.2万元,购买八宝粥、牛奶等物资送给福利院的老人们,并捐资修缮养老院。 记者 闻期骏 摄



大幕山林场严防火灾

入冬以来,通山县大幕山林场落实6个防火责任小区管护责任,并在林场主要入口、重点地段设置防火检查哨、检查站。 通讯员 徐辉 摄

通城推行“一线评议”法

本报讯 通讯员吴军报道:今年,通城县采用“一线评议”法开展民主评议工作,着力解决人民群众反映强烈的民生领域突出问题,切实推动参评部门转变作风、执政为民。

信息在一线搜集。各参评单位在联系点选15至20名信息采集员收集民情民意,有针对性了解广大群众对参评部门的所想所盼;问题在一线发现。各参评单位在自查的同时,在人大代表、政协委员、服务对象代表等群体中选7至10人组建问题代言人队伍,归纳整理凝练成共性问题,向参评部门表达;意见在一线沟通。各参评单位负责人要带领班子成员每周安排不少于一天的时间深入基层,召开意见座谈会,重点沟通交流;整改在一线反馈。各参评单位坚持问题导向,限期整改,在第一时间将整改结果向问题代言人和广大群众反馈。

咸安干部职工踊跃献血

本报讯 通讯员方昭华报道:12日,咸宁市第一人民医院50余名干部职工早早来到咸安区政府门前,参加无偿献血活动。

据了解,为保证我市冬季临床用血,咸安区政府、咸安区红十字会组织开展“冬季紧急团体无偿献血活动”,号召全区各乡镇办、区直各部门、企事业单位广大干部职工踊跃参加。

据统计,仅两天时间,全区共316名干部职工参加了无偿献血,献血总量达11.25万毫升,采集造血干细胞样本22份。

桂花镇清理沿路广告牌

本报讯 通讯员吴剑报道:近日,咸安区桂花镇在区路政、交警、工商等部门的配合下,对S208省道桂花段广告牌进行专项清理,并进行相关政策法规宣传。

近年,由于桂花苗木发展壮大,花农的经营意识提高,S208省道两边桂花苗木销售的广告牌如雨后春笋。由于是自主经营,缺乏管理,无许可的广告牌居多,造成许多广告牌立在公路边,有部分广告牌残缺不全,严重影响镇村形象。

连日来,该镇共拆除违规广告牌60个,清理建筑材料、建筑垃圾6处,关停洗车店3家,使过往车辆能够安全行驶,公路广告文化成为一道亮丽的风景线。

官埠桥镇人大代表述职

本报讯 通讯员陈莹、翟晨园、徐甜甜报道:近日,咸安区官埠桥镇组织该选区的区级人大代表召开述职大会。

述职大会先由人大代表向选民述职,再由选民代表针对人大代表的述职进行发言或者向人大代表提问。此活动旨在督促人大代表牢固树立为人民服务的宗旨,时刻关心人民群众的冷暖,倾听群众的呼声,在思想上靠近群众,真心实意想办法做群众的贴心人,在行动上脚踏实地地为群众办一些看得见摸得着的实事、好事。自觉接受选民的监督,不断改进工作,做到不辱使命、不负众望,以自己的实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的诺言。

(上接第一版)

借船出海,抱团发展——以更宽视野扩大开放,以更大空间加强合作,以更大平台携手跨越,形成了决定鄂南未来的《咸宁共识》。

更宽视野,更大空间,更高定位,这是“后发咸宁”变成“厚发咸宁”的战略抉择。

把咸宁的发展纳入全国乃至全球视野谋划、推进,使咸宁有了更高的平台、更足的底气。

9月28日,长江中游城市群建设研讨会在咸宁举行。继去年达成“小三角”合作协议后,湖南岳阳、安徽安庆、江西九江和湖北咸宁4个地级市签署战略合作协议,达成《咸宁共识》,四市将抱团发展,打造长江中游城市群先行区、示范区。

咸宁不仅位于武汉、长沙、南昌这个“中三角”的地理中心,还处在武汉城市圈、长株潭城市群两大改革试验区的中轴线上,是三大城市群的交汇点,也是武汉城市圈连接另外两大城市群的重要通道,无论是在推进交通基础设施建设、产业融合、旅游开发上,还是在市场培育、城乡统筹、生态保护方面都占尽先机。

自“长江中游城市群”战略提出后,我市抢抓机遇,主动“打前站”,勇当“探路者”,加快与岳阳、九江的对接与融合,率先对接“中三角”,构建岳九咸“小三角”,签订了区域合作框架协议和区域旅游合作协议、交通运输发展框架协议和市场一体化战略合作协议。

今年初,安徽省正式加入长江中游城市群,长沙、合肥、南昌、武汉四市领导相聚武



检修设施 保供电

12日,嘉鱼县陆溪镇供电所员工检修花桥3#台区变压器。自11月中旬以来,为确保冬季电力负荷高峰时供电安全,嘉鱼供电公司对所有供电设施进行“体检”,排查安全隐患,确保居民用电安全和电网安全。截至目前,该公司共发现并整改安全隐患20处,更换老化线路2000余米。 记者 夏正锋 通讯员 秦修 熊华芳 摄

鄂高周边流动摊贩生意火

学生家长质疑卫生状况

本报见习记者吴晓莹报道:近日,部分鄂南高中学生家长向本报新闻热线反映,学校食堂伙食太差,孩子们只能到校外周边的流动摊贩吃饭,担心孩子的饮食安全得不到保障。

16日中午12时左右,记者来到鄂高食堂发现,本该是就餐高峰期,但食堂还空着很多座位。正在就餐的高三学生程爽表示,之所以选择在食堂吃饭,完全是考虑到学业紧张,想节约时间。

傍晚6时左右,记者在鄂高对面的小吃街看到,一些推着三轮车的流动小

吃摊横七竖八的停靠在马路旁的非机动车道上。粗略统计,有20多个摊位,学生三五成群地围在这些摊位前挑选自己喜爱的食物,生意火爆。

“现在出校门很容易,能在外面吃肯定选择在外面吃”,“如果食堂的饭菜能卫生点、好吃点、品种多点,我们当然不会跑到学校外去吃”。记者随机采访几名家长,他们纷纷表达对学校食堂的不满。

面对这些现象,市城管执法一大队相关负责人郑世明告诉记者:“我们每天都会安排工作人员在学校周边执勤,

但我们只能劝导,不能暴力执法,管理难度很大。”同时,他也希望学校管理部门、工商部门、卫生部门、交警部门能和城管部门联合监管,共同维护。

学生家长希望,学校能实行半封闭式管理,并彻底整顿食堂,做出干净、可口的饭菜,保障学生们健康成长。



战,“山地革命”如火如荼,绿色发展方兴未艾。

巍巍幕阜山,从来没有如此被关注过。

版图面积占全市五分之三的幕阜山区,在革命战争年代曾为共和国的解放和经济建设作出了巨大贡献,但由于历史和现实的原因,经济社会发展滞后,人民生活水平仍然低下。全域推进,统筹发展,共富共荣,是历史所系、时代所责、人民所盼。

省委、省政府把幕阜山片区开发上升到省级战略层面,把我市通山、崇阳、通城三县纳入其中,享受与武陵山、大别山和秦巴山三个片区同等的待遇,作为新十年扶贫攻坚主战场之一。

我市专门聘请省社科院专家课题组编制了《幕阜山片区咸宁区域发展与扶贫攻坚规划》,初步形成了《关于加快推进咸宁幕阜山区域发展与扶贫攻坚工作的实施意见》。

将扶持产业发展作为扶贫主攻方向,走差异化发展道路,从“一村一品、一乡一业”逐步向“一乡一品、一县一业”发展,通过“公司+基地+农户”的产业化模式,逐步建成一批具有区域优势的特色产业基地。

通城县深入开发生猪、油茶、药材、茶叶等特色产品,建成优质稻、蔬菜基地30万亩,油茶、药材等林特基地8万亩,正在形成洵水流域100万头优质三元猪基地;

崇阳县围绕鸡、果、竹等特色产业,建成10万亩精品水果、30万亩楠竹雷竹、5万亩马铃薯等特色基地;

通山县大力发展大果红花油茶5000亩、香榧8000亩、瑶山红茶5800亩、水果8000亩以及建设万头奶牛养殖基地。

同时,我市建立了市县两级片区发展项

借船出海,抱团发展——向富饶的贫困宣